

當夜幕蓋過綠意盎然的小鎮後，家戶的燈火一個接一個點燃，在夜晚為小鎮增添生機，而今晚，又與其餘夜晚不同。

大多民房的前院都放著大小不一的鮮橘南瓜，共同點是刻在表面的狡黠笑容，從裡頭透出燭火，點亮橘紅色的光。房屋外牆也用蝙蝠和南瓜形狀的貼紙裝點著。

這是獨屬於深秋那個頑皮節日的氣氛，伴隨著夜幕而降臨小鎮，喚醒孩子們心中的玩味。

柯洛莉娜也被這樣的節慶氣氛感染，踏著小碎步趕往家裡，跟去年一樣，柯洛莉娜依舊沒有為萬聖夜籌備什麼，且不論她的年齡，她接取委托而得來的報酬大多都拿來為自家兒子買牛奶了，也沒辦法買多的糖果奉納給前來要糖的孩子們。

「我回來了——」

柯洛莉娜踏進家門高喊道，立馬抓住了客廳正在耍廢的二人一熊的注意力。

「牛奶。」

剛剛還在沙發上跟木頭一樣睡著的藍髮青年立馬走到金髮少女前，頭上蹭藍色草皮蹭得正舒服的灰熊被他這樣一動，嚇得差點爆粗口。

「柯洛莉娜！沒有布丁了，妳有買嗎？」

而青年旁邊還站了一個奇裝異服的蘿莉，正在為摯愛點心的短缺而困擾。

「凱賓！L！抱歉，因為今天是萬聖夜，所以市集沒開……」

柯洛莉娜有些不好意思地說道，今天的夜間市集也因為是萬聖夜沒有營業，所以她根本沒法補充家裡冰箱的物資短缺，也無法補充兩位挑剔食客的能量。

凱賓原本閃著期待的雙眼幾乎是立馬被澆熄，不發一語地走回剛剛的位置，準備再睡一下，希望能作個好夢，如果夢裡有喝不完的牛奶就再完美不過了。

柯洛莉娜看著自家兒子的落莫背影，心裡當然難受得不行，L的心情也隨著哥哥低落了起來。

「怎麼辦啊，如果沒有牛奶的話，凱賓就不會吃晚餐，而他自從去年萬聖節後就很抗拒去找卡蜜兒阿姨……」

去年萬聖節也出現了類似的情況，柯洛莉娜當時要凱賓變裝成狼人，拿著南瓜籃去找隔壁的善良阿姨討牛奶，結果拿了一整籃的濃醇香牛奶回來，但之後凱賓沉默了整整三天。

「不然我去找她吧？順便問問村裡的其他人有沒有牛奶。」

L自告奮勇道，她大概知道萬聖節的習俗，不就是穿上幾件飾品，裝得越可愛越好，再去敲遍鄰居的門要糖果嗎？雖然L不喜賣弄自己的外表，但她還是對自己的蘿莉外貌有點自信，只要睜大水汪汪的眼睛，沒過多久她就能拿到足以給哥哥喝一個禮拜的牛奶了。

「喔！好主意！像L這麼可愛的女孩，肯定能受到大家的喜愛的！」

柯洛莉娜雀躍道。

「但……家裡只有凱賓之前穿過的狼人裝扮，對L來說好像太大了。」

柯洛莉娜雀躍了不過十秒，又立馬陷入苦惱中，在她絞盡腦汁思考解法時，她靈機一動，跑到家裡的倉庫翻箱倒櫃，之後拿著一頂純黑的尖頂帽出來。

那是之前完成一位裁縫師的委托後，作為回報而收到的獎賞，黑色的表面嵌入了銀色亮粉，上頭有著暗紫色滾邊，跟L的紫色長髮非常相配。

「呼！還好沒有把這丟掉，L戴上這個，再拿一把掃帚的話，就能變裝成可愛的女巫了！」戴上帽子、拿上掃帚、加上原本就在身上的服裝，L真的有了一股專屬於女巫的神秘感。

「看起來不錯！但感覺還缺了什麼……」

L的手指抵上下巴，在客廳東張西望，目光落於躺在凱賓頭上享受熊生的熊師傅，嘴角勾起了微笑，恰似外頭南瓜燈的狡黠笑容，回頭面對柯洛莉娜時，佯裝成人畜無害的笑容。

「身為一個女巫，就不能缺少一個魔法使魔，對吧？」

---

那天晚上，每個在門口放南瓜燈的人都遇過一個可愛的小女巫和她的泰迪熊使魔。

在輕快的敲門聲響起時，打開門之後，他們就會看到一個小蘿莉，雙手拿著比她高兩倍的掃帚，手臂之間抱著一隻灰熊玩偶，睜著一雙大眼睛向他們喊著：

「Trick or treat!」

幾乎沒人能抗拒這樣的可愛攻勢，立馬就拿出所有糖果餅乾塞給小女巫，但小女巫搖了搖頭。

「我想要牛奶……小泰迪需要牛奶才能長得大！」

稚嫩的小手舉起了灰熊，讓人仔細端詳那矇成一條線的眼睛，這時，他們就會回到家中拿出幾瓶牛奶，和糖果一起放到小女巫手臂掛著的南瓜籃裡。

他們不知道的是，灰熊會在小女巫的手裡微不可察地掙扎著，極度抗拒被舉起來的高度。

---

「辛苦了，感覺如何？」

「……老子快死了。」

灰熊如是說道，看向把自己當成陪襯的邪惡女巫。在她的背後，某位面癱青年正在開心地享受牛奶的甜味。